
第１５回延岡市議会定例会での議案等審議結果 

（会期：平成２１年９月１日～９月１８日） 

 

[市長提出議案] 

件           名 審議結果 議決日 

平成２１年度延岡市一般会計補正予算 原案可決 ９月１８日 

平成２１年度延岡市国民健康保険特別会計補正予算 原案可決 ９月１８日 

平成２１年度延岡市老人保健特別会計補正予算 原案可決 ９月１８日 

平成２１年度延岡市介護保険特別会計補正予算 原案可決 ９月１８日 

延岡市都市公園条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ９月１８日 

延岡市の地域医療を守る条例の制定 原案可決 ９月１８日 

延岡市夜間急病センター条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ９月１８日 

辺地に係る総合整備計画（北浦町大井辺地） 原案可決 ９月１８日 

財産の取得（高規格救急自動車） 原案可決 ９月１８日 

財産の取得（新悠久苑建設用地） 原案可決 ９月１８日 

工事請負契約の締結（一ケ岡Ａ団地２工区Ｌ棟建築主体工事） 原案可決 ９月１８日 

財産の取得（梯子付消防自動車） 原案可決 ９月１８日 

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 ９月１８日 

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 ９月１８日 

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 ９月１８日 

平成２０年度延岡市一般会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成２０年度延岡市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成２０年度延岡市食肉センター特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成２０年度延岡市老人保健特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成２０年度延岡市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成２０年度延岡市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成２０年度延岡市水道事業会計決算の認定 継続審査  

平成２０年度延岡市下水道事業会計決算の認定 継続審査  

 

 

 



[議員提出議案] 

件         名 議決結果 議決日 

厳しさを増す森林・林業・木材産業の活性化を求める意見書（案） 原案可決 ９月１８日 

 

 

[請願・陳情] 

件         名 結果・経過 議決日 

東海中学校プールの建てかえに関する陳情 取下げ ９月１８日 

消費税によらない「最低保障年金制度」の創設を求める意見書の提
出について 

継続審査  

物価に見合う年金引き上げを求める意見書の提出について 継続審査  

 

 

[市長報告] 

件         名 報告日 

延岡市土地開発公社の経営状況に関する書類の提出 ９月１８日 

財団法人延岡総合文化センターの経営状況に関する書類の提出 ９月１８日 

財団法人延岡市高齢者福祉協会の経営状況に関する書類の提出 ９月１８日 

株式会社ヘルストピア延岡の経営状況に関する書類の提出 ９月１８日 

株式会社延岡地区有機肥料センターの経営状況に関する書類の提出 ９月１８日 

有限会社延岡市リサイクルプラザゲン丸館の経営状況に関する書類の提出 ９月１８日 

財団法人速日の峰振興事業団の経営状況に関する書類の提出 ９月１８日 

財団法人北浦町農業公社の経営状況に関する書類の提出 ９月１８日 

北浦総合産業株式会社の経営状況に関する書類の提出 ９月１８日 

株式会社北川はゆまの経営状況に関する書類の提出 ９月１８日 

社団法人北川町畜産公社の経営状況に関する書類の提出 ９月１８日 

専決処分の報告（家屋損傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） ９月１８日 

健全化判断比率の報告 ９月１８日 

資金不足比率の報告 ９月１８日 

 


